
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет 

 імені К.Д. Ушинського» 

       10 квітня 2025 року                                                                   м. Одеса 

 

  

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини в Одеській області – Олексій 

Якименко. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в 

Одеській області – Олексієм  Якименко. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К.Д. Ушинського» (далі – заклад освіти) створено окремий 

розділ  центр «Крим-Україна» посилання  та центр «Донбас-Україна» 

посилання, який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу 

у 2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо відповідальної особи, яка відповідальна за роботу освітніх центрів, її E-

mail: sakaluk.oksana@pdpu.edu.ua, контактні стаціонарні та мобільні телефони 

з месенджерами Viber, Whatsapp, зокрема, (048)732-48-02, 067-970-05-73 для 

освітнього центру «Крим-Україна» та  для освітнього центру «Донбас-

Україна». 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку 

прийому до Державного закладу «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» для здобуття вищої освіти 

осіб, які проживають на тимчасово окупованій російською федерацією 

території України (далі – Порядок прийому), для завантаження якого наявне 

посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

https://pdpu.edu.ua/informatsiya/abiturientam/tsentr-krym-ukraina
https://pdpu.edu.ua/informatsiya/abiturientam/tsentr-donbas-ukraina
https://www.pdpu.edu.ua/doc/abitur/pravula/2024/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BE%D0%BC%D1%83%202024.pdf


 можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

 порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

 можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того, на сайті присутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: На веб сайті розміщена 

карта місцезнаходження освітнього центру. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для кожного 

з освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

для освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» – Одеський ліцей 

№ 118 Одеської  міської ради. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті із зазначенням електронної 

пошти, адреси, графіку роботи та контактних номерів телефону 

відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Державного закладу «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Старопортофранківська, 34, 

м. Одеса. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

завідувача кафедри освітнього менеджменту та публічного управління, 

відповідального секретаря приймальної комісії Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. 

Ушинського», керівника освітніх центрів «Крим-Україна» та Донбас-Україна» 

– Сакалюк Оксани Олександрівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у правилах прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти у Державному закладі 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. 

Ушинського» в 2024 році , які проживають на тимчасово окупованій території 

України, який є додатком до Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Університеті у 2024 році протокол від 25.04.2024 р. (протокол №15).  

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 



Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено рішенням 

ученої ради університету від 25.04.2024 р. (протокол №15), з яким можливо 

ознайомитися на веб-сайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно 

звернулось 60 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів становить 68 заяв, а 

зарахованих на навчання складає 14 осіб, з яких всі навчаються на бюджетній 

формі,  1 студент був одразу переведений з контрактної форми навчання на 

бюджетну. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Загалом до закладу освіти з тимчасово окупованих територій у 2024 році 

вступило 14 осіб. Всі навчаються в очному форматі. 

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили – ведуться в журналі реєстрації. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком збільшилась. 

Так, у 2023 році до закладу освіти вступило 10 осіб, у 2024 році – 14 осіб. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку безоплатно. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, 

інших документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та 

контактний телефон найближчого центру надання адміністративних послуг 

або управління соціального захисту. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у  

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться в 

місті Одеса за адресою: вул. Преображенська, 75. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій, які мають змішаний формат.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 



На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах  в фойє закладу освіти. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: у зв’язку із повномасштабним вторгненням російської 

федерації, назви освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» втратили свою актуальність та, у процесі подачі документів до 

закладу освіти, є незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих 

територій Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Державний заклад «Південноукраїнський педагогічний університет імені 

К.Д. Ушинського» виконав всі минулорічні рекомендації. 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини  

в Одеській області          Олексій ЯКИМЕНКО 

 


